geit d-orawT : JHfY =R

1. 98 R foRT R U 3 1 Y1 B g¥R 3 1 g1 | faf g foaman oirar 8, weamd -
(A) fag=h faFma &R

(OEEICH

(C) S &R

(D) Fafd &R

Answer:- (A)

2. 394 faftr garsff & o fafma ar § w15 afkad -1at o -
(A) uRad-=iTa fafgg R

(B) RR fafmg R

(C) et fafmg &R

(D) Sgelt fafma &R

Answer:- (B)

3. for1 Tl Wbt a8y o fafma &R &1 R g

(A) AT 3R g & =il gRT

(B) AT GRT

(C) 3 =GR

(D) kord S g

Answer:- (A)

4. 98 voTTet forads g1 fafts <=1 orum =muaiies g1l @1 fAUeRT #d &, Hedrd! §
(A) fae=h fafma gomeit

(B) Wi fafAm yomredt

(C) TSI 1Y omeht

(D) g faf~wa gormedt




Answer:- (A)

5. A R ARG AT e

(A) 3IRT YT AJeT
(B) Wi el YT e

(©) A 3o d, q Ulddhd Y HgeH
(D) AIT-gfef Fer

Answer:- (A)

6. U o1 &1 ] 9y & A1y FfEd Hamafy & forg U aud onifdfes oF-¢F &1 fagd &R
8

(A) HTUR FJcfT

(B) YA Aer

(©) HiTT 3R qfef T

(D) §79 @ i 4t 7T

Answer:- (B)

7. YT QY BT A1 QI ... IATGD el oY g2far 3
(A) SUDBTAH

(B) SrdepTeti=

(C) 3fd drdeprei

(D) 19 ¥ PIS e

Answer:- (A)

8. YA Te & faia OH-31 § Wi araT Fgard § -
(A) ot Teft

(B) =Tef ATdl

(C) F0T Tl

(DR-URIERCIN]

Answer:- (A)




9. fRai A ISt FRawr A ama © -
(A) der

(B) 4TaRT

(C) TTGRT 3R ¢IeRI Gl

(D) S5 T B1g el

Answer:- (A)

10. 519 forlt <21 1 ot UTCerT o1 227 YT 3= i auT & S-eIRal a1 27 I7 3fe<d
3{TATd SRISR 81 € < YA IIa gidl &-

(A) 3ragferd

(B) Tgferd

(C) TRISR et

(D) 7H ¥ IS T8

Answer:- (B)

1. R F AT PIE?
A) RR fafmg

(B) Treqef fafea

(C) (A) 3R (B) G

(D) TH q IS T8

Answer:- (C)
RRRAFTmRFFETIAIFTUR?
(A) fafma &R &1 Wi gorett
(8) T <R Y St g5 wumelt
(C) (A) 3R (B) T

(D) 39 9 IS T

Answer:- (C)

13. g R R S FE TP AU e ?




(A) TR JUTTel

(B) el FHIIS

(C) YT Tga H FUR

(D) IURYad i

Answer:- (D)

14. o A S AT & @ Ad PH AR ?
(A) facer & axqait ik Jaref &1 smard

(B) fac=T ¥ He JUBR TIeHI

(C) fac=n & faw

(D) WIS gt

Answer:- (D)

15. YT Y B} Ga=1 § g F o9 3 Ta IR g1 8 2
(A) Tcg ardT

(B) Uit el

(C) (A) 3R (B) ST

(D) 19 IS e

Answer:- (C)




